
Medailonek – Věra Jelínková 

 
Věra Jelínková se narodila 21. října 1932 v Roudnici nad Labem do milující rodiny. Vyrůstala 

s maminkou, tatínkem a starší sestrou v době, která brzy začala být velmi těžká a nejistá. Její 

dětství bylo poznamenáno historickými událostmi, které zasáhly nejen její rodinu, ale celý 

svět. 

Když byla ještě malá, její otec byl povolán k povinné vojenské službě. Rodina prožívala 

týdny plné strachu a nejistoty. Po šesti týdnech se však otec vrátil domů. Radost z jeho 

návratu byla tak veliká, že jejich pejsek, který byl součástí rodiny, radostí zemřel. Tato událost 

se Věře vryla hluboko do paměti a ukázala jí, jak silné může být pouto mezi lidmi a zvířaty. 

Věra zažila první bombardování v Roudnici nad Labem a na vlastní kůži poznala hrůzy 

2. světové války. Dětství prožila ve stínu sirén, obav a nejistoty, ale i přesto si uchovala 

citlivost, která ji provázela po celý život. 

Po válce se rozhodla studovat zahradnictví. Láska k přírodě a květinám jí byla blízká od 

malička, a tak se stala zahradnicí. Práce s rostlinami jí přinášela klid, radost a pocit smyslu. 

Příroda pro ni byla největší radostí. 

Po několika letech si našla muže, za kterého se provdala. Jejich společný život byl sice 

bezdětný, ale přesto byl plný lásky a radosti z cestování. Věra tak svou mateřskou lásku a péči 

věnovala zvířatům. Milovala každé stvoření a dokázala se radovat z maličkostí. 

Ztráta manžela pro ni byla další těžká životní zkouška. Osud jí však znovu přivedl do života 

muže, kterého poznala již v mládí. Tento muž pro ni znamenal mnoho a jejich vztah byl plný 

porozumění. Vladimíra pak Věra jezdila navštěvovat do Ameriky. Cesty do Ameriky pro ni 

byly nejen setkáním s blízkým člověkem, ale i poznáváním nového světa. 

Život Věry Jelínkové byl naplněn radostí i bolestí, ztrátami i novými začátky. Přesto si vždy 

zachovala lásku k přírodě, zvířatům a lidem kolem sebe. Její příběh je svědectvím o síle a 

schopnosti milovat i přes všechny překážky, které život přináší. V současné době Věra žije na 

statku v srdci Českého středohoří obklopena přírodou a zvířaty. 


